NEWS RELEASE



2022(令和4)年8月31日

ヤマト運輸(株)と包括連携協定を締結します

~宅急便ネットワークを活かした地域活性化~

【経 緯】

宇城市とヤマト運輸株式会社(以下、ヤマト運輸)は、相互の連携を図ることで宇城市内の地域活性化の推進及び災害時における支援物資の受入配送等に関し、包括連携協定を締結します。

これは、宇城市とヤマトグループの「地域と共に社会課題を解決する」という理念が 一致し実現したものです。

【目的・ねらい】

- ○ヤマト運輸が持つ宅急便のノウハウを活用して、ふるさと納税の返礼品を PRし、宇城市の特産物を全国に発信します。
- ○宇城市内を網羅する宅急便ネットワークを通じて、安全・安心な地域づくりへ の協力支援や市内各団体との様々な活動を行い、地域経済の活性化に取り組みます。
- 〇災害発生時には支援物資の受入配送等に関して相互に協力することを目 的とします。
- **1** 日 時 8月31日(水)14時30分
- 2 場所 宇城市役所 2 階 庁議室
- 3 出席者 宇城市長 守田 憲史

ヤマト運輸株式会社

熊本主管支店 主管支店長 田邉 慎也

4 その他 ヤマト運輸キャラクター[クロネコ・シロネコ]も参加予定

問い合わせ 宇城市 市長政策部 市長政策課 田川課長、中山課長補佐、田中主査

(担当:行政経営係)

〒869-0592 熊本県宇城市松橋町大野 85 TEL:0964-32-1803 FAX:0964-32-0110